

**Аналіз впливу**  
**проєкту постанови Правління Національного банку України**  
**“Про затвердження Змін до Інструкції про безготівкові розрахунки в**  
**національній валюті користувачів платіжних послуг”, що підлягає**  
**обговоренню, на ринок фінансових послуг**

**I. Основні критерії, за якими буде оцінюватись ефективність результатів правового врегулювання питання**

Основними критеріями ефективності результату реалізації проєкту постанови Правління Національного банку України “Про затвердження Змін до Інструкції про безготівкові розрахунки в національній валюті користувачів платіжних послуг” (далі – Проєкт) є відсутність негативних відгуків від надавачів платіжних послуг з обслуговування рахунку, щодо результатів застосування вимог акта.

**II. Очікуваний вплив на сферу правового регулювання**

Реалізація положень Проєкту дозволить забезпечити реалізацію вимог Закону України від 08 жовтня 2024 року № 3994-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення функцій Національного банку України з державного регулювання ринків фінансових послуг”, а саме унормувати особливості виконання миттєвого кредитового переказу.

Отже, очікувані результати прийняття акта сукупно матимуть позитивні наслідки для суб’єктів, на які поширюється дія акта.

Ураховуючи специфіку сфери правового регулювання проєкту постанови, не вбачається за можливе обчислення кількісних розмірів позитивних і можливих негативних наслідків його прийняття.

**III. Розрахунок витрат та вигод**

Виконання вимог акта не потребує додаткових витрат Національного банку, оскільки здійснюється в межах його повноважень.

Додаткових витрат учасниками платіжного ринку не передбачається, а також не потребує додаткових часових й адміністративних ресурсів.

Заступник Голови

Олексій ШАБАН



ДОКУМЕНТ СЕД НБУ АСКОД

Підписувач Шабан Олексій Володимирович

Сертифікат 36186A0FEAAD76B204000000150F0000F08C0000

Дійсний до: 31.07.2025 10:20:41

Національний банк України



B/57-0013/2946

від 08.01.2025 13:32